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Agenda bijlagen 

     Jongerenraad agenda 11-03-2021 - zie ook korte toelichting door voorzitter 

     Notulen van 11 maart 2021 

 

Korte toelichting door voorzitter:
De heer Ten Vaarwerk is te gast en doet zijn verhaal over de nieuwe dorpsvisie van Ruurlo, het
Noaberfonds, en hoe men als jongeren een initiatief van de grond kan krijgen in de gemeente. Dit en de rest
van de agenda is te zien in de bijlage.
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Agenda Jongerenraad  
 

Locatie:  Online 

Datum:  donderdag 11 maart 

Tijd:    19:30 – 21:30  
 
Facilitator:   Indra Smeerdijk  
 

Agenda-items  
19:30 – 19:35   1. Verwelkoming      Voorzitter 

19:35 – 19:36 2. Vaststellen van de notulen     Voorzitter 

Zijn er vragen over de notulen van juni? 

19:36 – 20:15 3. Dorpsplannen 
 Onder leiding van Michel ten Vaarwerk 
           

20:15 – 20:25 4. Vaststellen rest van de agenda    Voorzitter 

Doornemen van de gestelde agendapunten  

en inbreng eventueel nieuwe punten   

20:25 – 20:40   5.  Campagne ledenwerf 

 

20:40 – 21:00 6. Nieuwe structuur speerpunten bespreken/indelen 

 Kijken over welke onderwerpen we het nou echt 
willen behandelen, en wie we daarvoor  
verantwoordelijk kunnen stellen.                                                                                                
  

21:00 – 21:05 7.  Startgesprek Klimaat 

 22 maart 

21:05- 21:15 8. Startgesprek wonen  

 Nieuwe datum inplannen 

21:15 – 21:20   9. Debat/presentatie training  

21:20 – 21:30  10. Vragenrondje en afsluiting 



1 Notulen van 11 maart 2021 

Notulen Jongerenraad 
Locatie: Online

Datum : donderdag 11 maart 2021

Tijd: 19:30 – 21:15

1. Verwelkoming
De vergadering van Jongerenraad Berkelland is geopend door de voorzitter. 

1.1 Lijst van aanwezigen

 Anne
 Vincent
 Jorne
 Vica
 Marit
 Siebren
 Yourie
  Indra

2. Vaststellen van de agenda
De agenda is vastgesteld. Onderstaande nieuw ingebrachte punten zijn toegevoegd aan de agenda
2.1 
2.2
2.3

3. Lopende agenda punten

3.1 Speerpunt ‘Wonen’
3.2 Speerpunt ‘Omgevings Visie’
3.3 Voorlichting drank en drugs

4. Dorpsplannen

Als we het hebben over het versterken en verbeteren van de leefbaarheid hebben we het over het 
samen leven in  de gemeenschappen. Er worden zo veel mensen bij betrokken bij de dorpsplannen, 
hier zit natuurlijk een grens aan, daarom worden er presentatoren uitgeroepen in de kernen, hier zijn 
belangenorganisaties voor. In de meeste belangenorganisaties zitten geen jongeren is opgevallen. 
Vroeger was de rol van de gemeenteraad een controlerend orgaan, nu is het lijkt het meer op 
volksvertegenwoordiging. op het moment dat de gemeente een wat groter project heeft, benadert 
de gemeente de inwoners, dat zijn meestal de ouders van jongeren. Bij sommige projecten zijn er 



specifieke inwoners nodig om samen te overleggen over een project zoals een dorpsstraat, hierbij 
kan je denken aan gesprekken samen met ondernemers en de mensen die in de dorpsstraat wonen.

Wat zouden wij als jongerenraad kunnen inbrengen bij dit soort projecten?

Wij zien de jongerenraad als een volksvertegenwoordiger van de jongeren. Wij proberen uit eigen 
ervaring en visie te zien wanneer wij nodig zijn om in te stappen bij een project, zodat wij ons advies 
en mening kunnen geven voor de jongeren. wij vinden dat wij vooral goed advies kunnen geven 
wanneer een project nog in  de ontwikkelingsfase is, maar het hangt ook wel af van het thema en 
wat er besproken moet worden. 

als de gemeente ergens komt om een eventuele verbouwing te doen, worden daar de mensen die in 
de straat wonen erbij betrokken en word er het liefst een koffiemiddag of iets dergelijks 
georganiseerd zodat er beter met de inwoners kan worden besproken wat er wordt gedaan en of de 
inwoners eventueel nog iets toe te voegen hebben samen met de buurt. 

Elke kern kan hun eigen dorpsplan schrijven en deze voorstellen aan de gemeente, deze methode 
heeft een voorkeur omdat innovatie vanuit de inwoner toe word gejuicht vanuit de gemeente. In de 
kleinere kernen is er zelfs communicatie tussen gemeente en ‘keten’ van jongeren.

Hoe kunnen wij als gemeente het beste jongeren benaderen?

Wij als jongerenraad zouden wel een tussenpersoon willen zijn voor contact met de gemeente, ook 
zijn de Jimmy’s locaties in Berkelland een goede plek om in contact te komen met jongeren. 
Evenementen en sport locaties zijn ook mooie plekken om in contact te komen met jongeren. Social 
Media is ook een mooie plek om in contact te komen met jongeren. 

De gemeente wil heel graag iets voor jongeren betekenen, maar alle processen die erbij komen zijn 
meestal voor de jongeren te langdradig, als bijvoorbeeld jongeren een plek willen om rond te hangen 
kan het al 1.5 jaar duren voordat zo’n hangplek kan worden gerealiseerd, dit is voor de meeste 
groepen met jongeren al te lang. Als er thema’s zijn de een langere duur hebben zal de gemeente het 
liefst contact met ons hebben omdat de jongerenraad een wat grotere visie heeft voor de toekomst 
en wat langer de tijd heeft om zo’n project te helpen.

Wij kunnen als jongerenraad meerdere kernen vergelijken en daar een conclusie uit trekken wat een 
kern dan nodig zal hebben, zonder dat er een lid van de jongerenraad in elke kern woont. 

5. Campagne ledenwerf

Word opgepakt wanneer leidend lid aanwezig is

6. Nieuwe structuur speerpunten bespreken/indelen
de belangrijkere speerpunten zijn op dit moment: Klimaat, Wonen en  de PR.

Voor de PR hebben wij: Jorne, Anne, Vica.
Voor Wonen hebben wij: Siebren, Vincent.
Voor Klimaat hebben wij: Floris, Vincent.



7. Startgesprek Klimaat

Aanwezigen bij dit gesprek: Floris, Vincent, Jorne.
8. Startgesprek Wonen

Aanwezigen bij dit gesprek: Siebren, Vincent, Marit 
9. Debat/presentatie training

Wij wachten liever met deze trainingen totdat deze weer fysiek mogelijk zijn.

10. Vragenrondje en afsluiting

Notulen ingediend door: Yourie
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